

老人烟台机场昏厥，休假冰城护士跪地心肺复苏10多分钟 “救老人时，我一直跪在他的尿里”

本报讯（记者 徐日明）“心肺复苏有10多分钟，直到老人恢复呼吸了，血压也开始回升，我才长出一口气。此时，我发现老人因为呼吸骤停而失禁，这10多分钟我一直跪在他的尿里救人。”哈尔滨市红十字中心医院普外科护士长林林向记者讲述了29日在山东烟台机场的一幕。

29日10时50分，休假中的林林和丈夫、孩子到了烟台。在机场取行李时，看见身边人都向一个方向围了过去。听着嘈杂的说话声，似乎出事了。出于职业本能，林林也凑了上去，只见一名70多岁的老人趴在地上，脸下面还有血迹。

“这是怎么了？”林林问。身边的人回答说，老人在取行李的时候摔倒了。老人的身边站着保安和他的老伴，都在焦急地看着老人不知如何是好。林林俯下身扶了一下老人，此时老人脸色铁青、身体发冷，完全是濒死的表现。林林用手搭了一下老人的颈动脉，发现老人的心跳已经停止了。

“赶快抢救，他没有呼吸和心跳了，快……”林林将老人改为仰卧，跪在老人身边为他做心肺复苏。心肺复苏是需要有人向患者口中吹气的，林林要求老人的老伴在一边辅助。“捏着他的鼻子，向



他嘴里吹气，再吹再吹再吹……”听着这位素未谋面的年轻女子急速又满含关切的指令，70多岁的老太太逐一照做。

林林说：“我也不知道多久，身上全被汗湿透了。看到老人开始有呼吸，说明成功了。虽然感觉非常疲倦，但不是休息的时候，恰恰是需要巩固战果的时候。我的

按压频率和力度并未停止，一直在不停地按压。当机场急救人员赶来时，老人的血压也恢复到了80mmhg左右。”

“120”急救车也赶来了。林林看了下表，过去了大约10多分钟。心梗的抢救时间有“黄金10分钟”的说法，过了10分钟之后再救治的可能性就越来越小。林林当然知道抢回来这10多分钟就是老人的生命。

“不需要我了吧？”林林对赶来的急救人员说了一句。她早知道自己一直跪在水里，而此时她才认真地看了一眼，因为人在濒死时会失禁，原来她一直都跪在老人的尿里。身边不知谁说了一句：“你愣着干啥，还不谢谢人家姑娘，人家救你老伴一命。”当老人的老伴缓过神来时，只能看到林林一家人的背影。

“我是哈尔滨市红十字中心医院的护士，任何时候我都肩负着职责和使命。当危险到来的时候，没有更多的思考时间，无论是外面还是诊室，也无论是工作时间还是休息时间，我都是一名护士。”林林说，“我们夫妻是带孩子来参加比赛的，坚持、努力，只要有希望就不要放弃，这也是孩子在比赛中应该学到的。作为母亲，我先给孩子上了生动的一课。”

哈尔滨温暖故事 2024 HARBIN WENNUAN GUSHI 11

不慎落入楼道管井 胳膊和腿多处擦伤 民警趴地上拽出坠井男孩

本报讯（记者 王骁）“我孙子掉进管井里了，你们可一定要救他上来啊！”7月24日17时，呼兰公安分局原野派出所巡逻民警段久章、蔡旭鹏接到群众报警，称自己12岁的孙子玩耍时掉入了某住宅楼单元内的管井中。

接警后，民警立即赶到现场。经了解，孩子在与同伴玩耍时，不慎掉入了楼道内的管井里，得知情况后的家长第一时间选择了报警求助。

“警察叔叔救我，救我……”当听到民警赶来的声音后，孩子在管井中大声呼救。民警一边安抚孩子情绪，提醒孩子不要擅自移动，一边打开手电仔细检查管井深度与内部环境，迅速制订救援计划。

民警在观察中发现，管井并不深，大概在2米左右，但内部环境较为复杂，不仅空间狭小，不少隐蔽处还有带刺的横木和凸起的钢筋。透过光亮可以清晰地看到孩子的胳膊与腿等多个位置出现了不同程度的擦伤，衣物上也染上了血迹。看到



孩子受伤，民警第一时间与医院取得联系，并同步开展救援工作。

“孩子，用力抓住叔叔的手！”为避免孩子受到二次伤害，民警选好角度后匍匐在地，将胳膊尽力向井内伸去，一阵摸索确认安全后将孩子从井内缓缓拉了上来。此时，医护人员也赶到现场。民警一把将孩子抱起来，一路小跑将孩子送上救护车，并陪同家长到医院进行检查，所幸男孩伤情并不严重。

行人过马路随意穿行 交警及时劝阻并教育

本报讯（郝树行 记者 孙莹）为提升城市文明交通形象，持续规范行人出行秩序。近日，哈尔滨市公安局交警部门按照夏季治安打击整治行动总体部署，持续规范行人交通秩序，采取违法治理与安全教育相结合的方式，全面提升行人出行安全意识，有效预防交通事故的发生。

行动期间，交警部门在重点路口部署警力，对行人闯红灯、乱穿马路、翻越护栏等典型交通违法行为进行专项治理和劝导提示，并结合实际情况依法管理和处罚。同时，依托LED宣传车在辖区文明交通示范管理路口设立宣传站、发放宣传单，循环播放文明交通宣传视频，对过往群众尤其是违法行人和非机动车驾驶人进行现场教育，开展宣传教育活动。

30日上午，交警道里大队在辖区内开展行人交通违法专项治理行动。10时许，一位女士在中央大街与西十

二道街路口闯红灯，被正常行驶的车流“拦”在了路中间，交警立即上前将她护送到路边，并对其进行口头教育及相关处罚。10时30分许，一男子闯红灯跑步通过斑马线，完全不顾川流不息的车流，与正常行驶的机动车抢行，导致路口车辆纷纷避让，造成路口通行缓慢。该人的危险行为被执勤交警及时制止，并进行教育和处罚。

11时20分许，一名家长牵着孩子在西十二道街车流中随意穿行，前方不远处就有斑马线。走到一半时，孩子突然挣脱家长向前跑，险些被一辆正常行驶的机动车撞倒，所幸车辆驾驶人及时刹车，才没造成交通事故。交警见状立即上前劝阻，并指出过马路时应走人行横道线或过街设施，切勿在机动车道、人行横道、道路隔离设施上停留。



付款催告函

东方国际建筑工程有限公司：

感谢您对本公司的支持，购买哈尔滨绿地世纪城住宅国际花都B区B53号楼2单元101室、哈尔滨绿地世纪城住宅国际花都B区B53号楼2单元201室、哈尔滨绿地世纪城住宅国际花都B区B53号楼2单元401、哈尔滨绿地世纪城住宅国际花都B区B53号楼2单元501、哈尔滨绿地世纪城住宅国际花都B区B53号楼2单元503、哈尔滨绿地世纪城住宅国际花都B区B53号楼2单元601、哈尔滨绿地世纪城住宅国际花都B区B53号楼3单元101室、哈尔滨绿地世纪城住宅国际花都B区B53号楼3单元201室、哈尔滨绿地世纪城住宅国际花都B区B53号楼3单元301室、哈尔滨绿地世纪城住宅国际花都B区B53号楼3单元401室、哈尔滨绿地世纪城住宅国际花都B区B53号楼3单元501室、哈尔滨绿地世纪城住宅国际花都B区B53号楼3单元601室、哈尔滨绿地世纪城住宅国际花都B区B53号楼3单元602室、哈尔滨绿地世纪城住宅国际花都B区B54号楼1单元101室、哈尔滨绿地世纪城住宅国际花都B区B54号楼1单元102室、哈尔滨绿地世纪城住宅国际花都B区B54号楼1单元103室、哈尔滨绿地世纪城住宅国际花都B区

B54号楼1单元202室、哈尔滨绿地世纪城住宅国际花都B区B54号楼1单元302室、哈尔滨绿地世纪城住宅国际花都B区B54号楼1单元303室、哈尔滨绿地世纪城住宅国际花都B区B54号楼1单元402室、哈尔滨绿地世纪城住宅国际花都B区B54号楼1单元502室、哈尔滨绿地世纪城住宅国际花都B区B56号楼3单元603室房屋。根据贵我及具体购房人各方于2019年12月26日签订的《工程款抵购房款协议》。三方就以上房屋的转让达成合意。现上述房产已经具备交房条件，且已经告知贵司及时与我司签订《商品房买卖合同》并支付房款。但至今各方仍未就上述协议签订《商品房买卖合同》，我司仍未收到上述房款。现催告如下：

请贵方务必于收到本函之日起三个工作日之内至我司销售中心（哈尔滨市平房区哈南七路国际花都销售中心），协商签订合同及付款等具体事项。否则，我司将单方解除上述协议并将上述房屋另行销售，由此产生的损失和责任均由贵方自行承担！

特此催告！

绿地集团哈尔滨绿洋置业有限公司
2024年7月31日

一女子“躺平”江畔长椅煞风景

本报讯（记者 黄晏君 文/摄）7月29日中午，在道里区九站公园江畔的长椅上，一名女游客旁若无人地躺在长椅上纳凉，全然不顾旁边站着的老人。

7月29日12时许，天气晴好，道里九站公园内游人如织。一名中年女子脱去鞋子，躺在江畔长椅上好不惬意，旁边几位老人无法坐下休息。人们见状纷纷议论：“这个女子是不是有点太过分了。这种行为不文明，太煞风景。”

本来可以坐4位游人的江畔长椅，被一个人“躺平”长时间占用，尤其是旁边还有多位老年游客无法落座休息，确实让人难以接受。外出旅游，不能只想着自己舒服，而忽略了他人



感受，毕竟文明旅游体现出来的是游客的素质。希望来景区的市民游客在休闲放松的同时能够自律，不要妨碍他人，做文明的旅游者。

